

от

25 МАР 1955
Газета № . .

Ленинград

В Театре имени С. М. Кирова

◆ ПЕРВОЕ ЗАСЕДАНИЕ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ КОЛЛЕГИИ БАЛЕТА. ◆ ПРОСЛУШИВАНИЕ НОВОЙ ОПЕРЫ

В Академическом театре оперы и балета имени С. М. Кирова начала работу созданная Министерством культуры СССР художественная коллегия балетной труппы. Возглавляет ее художественный руководитель балета заслуженный деятель искусств РСФСР Ф. Лопухов. В составе коллегии Т. Вечеслова, К. Сергеев, К. Шатилов, А. Шелест. На

днях состоялось первое, организационное заседание коллегии.

Вчера в театре состоялось заседание художественного совета, посвященное прослушиванию новой оперы композитора Б. Арапова «Фрегат «Победа» (о создании русского флота Петром I). В обсуждении приняли участие Е. Соковнин, Ю. Келдыш, В. Луканин, И. Дзержинский, А. Дмитриев, В. Богданов-Березовский, С. Ельцин, В. Рождественский, Г. Орлов и другие. Выступавшие в основном положительно оценив музыку, высказали ряд пожеланий и критических замечаний.